

BUREAU VERITAS
Certification



ПАТ «УКРНАФТА»

Головний офіс: Несторівський пров., 3-5, м. Київ, 04053, Україна

Цей сертифікат виданий організації з додатковими ділянками, інформація про додаткові ділянки наведена в Додатку до сертифікату

Бюро Верітас Сертифікейшн Україна підтверджує, що Система Управління вищезазначеної організації перевірена та відповідає вимогам стандарту на систему управління, який вказано нижче

Стандарт

ДСТУ OHSAS 18001:2010 (OHSAS 18001:2007, IDT)

Сфера сертифікації

Управління процесами пошуку і розвідки родовищ, спорудження свердловин, видобутку, переробки, підготовки, транспортування та зберігання нафти та газу, продажу вуглеводнів. Управління процесами виробництва продукції газопереробки, переробка газу, підготовка нафти, підготовка та переробка газового конденсату. Управління і виконання процесів спорудження пошукових, розвідувальних, експлуатаційних та інших свердловин на нафту, газ, воду та відновлення раніше пробурених свердловин. Управління процесами виготовлення та ремонту деталей, вузлів, механізмів для виробничих потреб структурних одиниць ПАТ «Укрнафта». Управління процесами ремонту і технічного обслуговування готових металевих виробів, виробництва будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій, виготовлення насосно-компресорних труб. Управління процесами кріплення свердловин, випробування та освоєння продуктивних горизонтів, інтенсифікація видобутку нафти та газу. Управління процесами попередження і ліквідації відкритих нафтових і газових фонтанів. Управління процесами надання послуг з монтажу, налагодження, ремонту, калібрування та обслуговування засобів вимірювальної техніки, автоматизації виробництва та іншого обладнання нафтогазової промисловості. Управління науково-дослідним і проєктним забезпеченням процесів будівництва свердловин, видобутку, переробки, транспортування та реалізації вуглеводнів. Управління процесами нормування праці, ефективності використання матеріалів і паливно-енергетичних ресурсів, вдосконалення організації праці і економічної роботи на науковій основі, промислово-санітарні дослідження за умовами праці в структурних одиницях ПАТ «Укрнафта» та напрацювання пропозицій для прийняття управлінських рішень керівництвом Компанії. Управління процесами в сфері дротового, бездротового та супутникового електрозв'язку. Управління геологічно-тематичним супроводом геологорозвідувальних робіт, процесами розробки родовищ, поповненням та контролем стану ресурсної бази.

Дата початку сертифікаційного циклу: **02 лютого 2015**

За умови постійного належного функціонування Системи Управління організації цей сертифікат діє до: **01 лютого 2018**

Дата первинної сертифікації: 02 лютого 2015

Сертифікат No. 0068

Версія 0, Дата ревізії: 02 лютого 2015

A. В. Звон

Офіс: ОС «Бюро Верітас Сертифікейшн Україна», 5-й поверх, вул. Симона Петлюри, 28, м. Київ, 01032, Україна

Інформацію щодо сфери сертифікації та застосування вимог системи управління



80001

